
 

 

 

 

SAJTÓMEGHÍVÓ 

A sajtó munkatársaival együtt arra keressük a választ, hogy: A közszolgálat ágazataiban dolgozó 

munkavállalók problémáit MIÉRT növeli a Kormány azzal, hogy 2024.01.01-től megszünteti a munkavállalók 

számára ingyenes szakszervezeti tagdíjlevonást? 

A közszférából történő kormányzati forráskivonás, az ágazatokban dolgozók reálkeresetcsökkenése, a különböző 

átszervezési lépések (létszámcsökkentés) elrendelése a közszféra szakszervezeteinek tiltakozását váltotta ki. A 

látszatérdekegyeztetés keretei között sajnos nincs mód a valódi tárgyalásos megegyezésre. 

Az emberi élet minőségéért dolgozó közszféra nincs megbecsülve a munkáltató, fenntartó, finanszírozó állam által. 

Természetes tehát, hogy a jog keretei között a lehetséges nyomásgyakorlási eszközök teljes tárát felvonultatták az elmúlt 

évben a közszféra szakszervezetei. A gyakorlatban érzékelhető volt a sztrájkjog gyengesége.  

A szervezkedés hozott eredményt, összehozta a dolgozókat, nem kiléptek az emberek, hanem beléptek a 

szakszervezetekbe. 

Új taktikát választ a kormány! A Miniszterelnöki Kabinetiroda - amelynek van forrása közvéleménykutatásra felmérte 

a közszolgálati szakszervezetek támogatottságát, és döntött: egyszerűsítés címén nehezíti a közszolgálati dolgozók 

esetében a szervezkedés gyakorlati lépéseit.  Az új törvénytervezet módosított szabályai értelmében a közszférában 

foglalkoztatottak esetében a dolgozóknak kell saját maguknak intézni a szakszervezeti tagdíjuk befizetését, az adó 

kedvezményt is csak egy évben egyszer - önálló adóbevallás keretében - igényelhetik vissza. 

Hogy mely jogszabályokat sért meg ezzel a Kormány tervezett intézkedése, és a közszféra ágazataiban dolgozók 

sokasodó problémáiról szólunk a sajtótájékoztatón. 

A versenyszféra-, és a közszolgáltatási szektor szakszervezetei szolidárisak a közszolgálati dolgozókkal, és a 

törvénytervezet visszavonását követelik! Az Egységes Diákfront kiáll a törvénytervezet megváltoztatásáért! 

Sajtótájékoztató helyszíne: 1149 Budapest, Róna utca 87; MKKSZ Székház, földszinti tanácsterme 

Időpontja: 2023. augusztus 17. (csütörtök) 12:00 

Moderátor: Boros Péterné, Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete 

(MKKSZ) elnök 

Résztvevők: Dr. Bárdos Judit, Belügyi, Rendvédelmi és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (BRDSZ) elnök, Dr. 

Taskovics István, Társadalombiztosítási Dolgozók Szakszervezete (TBDSZ) elnök, Szendrei Zoltán, Pedagógusok 

Demokratikus Szakszervezete (PDSZ) OV tag és Dr. Szilágyi József, Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók 

Szakszervezeti Szövetsége (EVDSZ) elnök a Szakszervezetek Akciószövetsége képviseletében. Gosztonyi Gábor, 

Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) alelnök, Székely Tamás, Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban 

Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (VDSZ) elnök, Naszályi Gábor, Egységes Közlekedési Szakszervezet (EKSZ) 

elnök, Mészáros Bence, Egységes Diákfront elnökségi tagja. 

Részvételi szándékát kérjük, az mkksz@mkksz.org.hu címen, vagy a +36304318433 telefonszámon Szokolai 

Róbert MKKSZ Irodavezető részére jelezze. 

Megjelenésére feltétlenül számítunk! 

Budapest, 2023.08.14. 

SZOLIDARITÁS! EGYSÉGBEN AZ ERŐ! 
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